
OBVESTILA ČZS

Živimo v svetu, ki je obdan s tehnologijo. Ta 
se neverjetno hitro spreminja in nadgrajuje, 
zato je včasih težko ostajati v koraku s časom. V 
zadnjih letih se je še posebej na področju uporabe 
informatike v poslovnem in vsakdanjem življenju 
veliko spremenilo. Bistvene premike je zaznati v 
vsakdanjem življenju, ko ima slehernik na voljo 
pametni telefon, ki večini omogoča bistveno več 
digitalne dejavnosti kot nekoč namizni računalnik.

Z možnostjo dostopa do spleta kjer koli in 
kadar koli je uporaba elektronskega poslovanja in 
digitalnega sveta postala samoumevna tako pri 
vsakodnevnih opravilih kot tudi v čebelarstvu. 
Prav zaradi tega smo se na Javni svetovalni službi 
v čebelarstvu odločili, da izkoristimo prednosti teh 
sodobnih tehnologij za usposabljanje čebelarjev v 
okviru projekta Interaktivni svetovalec.

Ta je zamišljen kot oblika čebelarskega tečaja 
oziroma e-knjige in je nadgradnja učne snovi, ki 
so jo tečajniki naštudirali na začetniškem tečaju. 
Tečaj je razdeljen na posamezna poglavja. Z 
različno uporabo več medijev (foto, video, avdio) 
se vsebina prenaša zanimivo in živahno, in tako 
v največji meri pritegne čebelarja k uporabi tega 
pripomočka. Z različnimi vprašanji na koncu 
vsakega poglavja lahko uporabnik aplikacije 
preveri, kaj se je naučil in kje mu še manjka znanja.

Prednost Interaktivnega svetovalca je, da je 
čebelarju omogočeno enakovredno izobraževanje na 
spletu, kar vključuje e-gradiva, predavanja, spletno 
reševanje sprotnih testov, sledenje posameznemu 
predmetu in sprotno vrednotenje znanja. Pri takšni 

UVODNIK

Spoštovane čebelarke in čebelarji!

vrsti podajanja strokovne snovi čebelar prihrani 
pri stroških, času, svoboden je glede izbire vsebine 
in ima večjo svobodo pri učenju. Trenutno so na 
portalu Interaktivni svetovalec predstavljena 
poglavja: Apitehnični ukrepi, Ekološko čebelarjenje, 
Varstvo čebel pred zastrupitvami, Dobra čebelarska 
praksa in Zgodovina čebelarjenja, v nadaljevanju pa 
bodo še druga. Vsa opisana poglavja so obogatena 
s skicami, fotografijami in filmčki, ki na kratko 
praktično predstavijo določeno tematiko. Filme, ki 
jih je sedaj 23, si lahko samostojno ogledate v rubriki 
Videoteka.

Interaktivnega svetovalca najdete na povezavi 
http://czs.si/interaktivni-svetovalec/ oziroma 
na spletni strani ČZS na ikoni desno spodaj. Za 
uporabo Interaktivnega svetovalca se je treba 
registrirati. Prosim vas, da se registrirate s pravimi 
podatki, saj v primeru uspešno izpolnjenega testa 
za posamezno poglavje dobite tudi potrdilo o 
uspešno opravljenem testu. V primeru težav pa 
vam je na voljo za pomoč tudi mentor.

Da bi vam ob dolgih zimskih večerih čas 
hitreje minil, predlagam, da se registrirate na 
predstavljeno spletno stran in preizkusite, kako ste 
strokovno podkovani iz posameznega poglavja. 
Če vam ne bo šlo, je edina možnost, da še enkrat 
obnovite snov, ki vam ne gre. Uspešno učenje!

Vlado Auguštin, svetovalec JSSČ,  specialist  
za tehnologijo čebelarjenja
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V videoteki Interaktivnega svetovalca smo oktobra 2021 objavili sedem novih filmov:
Osnovna odbira 

pri čebelah
Pridobivanje 

čebeljega strupa
Nabava  

oz. prodaja čebel 
Zamenjava  

satja 
Umeščanje čebel  

v prostor 
Prevešanje 

satov
Pravilna uporaba 

FFS

Slovenski čebelar bo odslej obogaten s kodami QR
Koda QR je matrična črtna koda, ki vsebuje URL-naslov vsebine na spletu (npr. spletna stran, video, 

dokument itd.) in se uporablja s telefoni ali tablicami. Z napravo posnamete kodo (fotoaparat ali posebna 
aplikacija), ta pa jo prebere in odpre spletno vsebino povezano z vsebino v Slovenskem čebelarju.

Uredništvo


